

Онлайн лекция для школьников о профессии исследователя-экономиста от проректора Высшей школы экономики

Время проведения: 8 декабря в 16:00

Узнать подробности и зарегистрироваться:

ПОДРОБНЕЕ

В топе рейтинга популярности профессий 2021 на данных США, профессор университета - на шестом месте. В плюсы профессии - зарплата, продолжительный отпуск, возможность заниматься новыми и интересными проектами, умные студенты.

Приглашаем на лекцию **Дмитрия Дагаева** - проректора НИУ ВШЭ, заведующего научно-учебной лабораторией исследований спорта.

На лекции поговорим о том, что представляет из себя профессия исследователя - экономиста. Мы обсудим, каковы основные этапы карьерного пути, с чего стоит начинать, с какими рисками можно столкнуться. Особое внимание мы уделим тому, какие возможности дает Вышка для тех, кто хочет стать профессором экономики.

Подробнее о спикере:

Студенты шесть раз признавали Дмитрия Дагаева лучшим преподавателем.

В 2020 году Дмитрий Александрович вошел в список финалистов специализации «Наука» конкурса «Лидеры России».

Основная сфера интересов Дмитрия Дагаева – экономика спорта.

Статьи Дмитрия опубликованы в ведущих международных отраслевых журналах по спортивным исследованиям и теоретической экономике.

С 2018 года возглавляет Научно-учебную лабораторию исследований спорта.

С 2019 года Дмитрий Дагаев участвует в составлении календаря матчей Российской премьер-лиги.

Принял участие в разработке рекомендательной системы назначения судей на матчи для Российского футбольного союза.

Дмитрий Дагаев – активный участник школьного олимпиадного движения.

Председатель жюри Всероса по экономике, несколько лет входил в состав жюри и

возглавлял методическую комиссию олимпиады «Высшая проба» по экономике. В 2017 году предложил идею создания Международной олимпиады по экономике (International Economics Olympiad, IEO).